BERRBL R IREBTINTEE
EHS R 3|

HITOP

o8
I
ﬁ
iR
>

1))
0
O
=
<
)
=
@
<
8
0
-
@
L
—
LI

1LRER; 172K,

2. ZMEBNZRAET Lk,

3. SRRV BUETE.

4. KRN MX RS, NMIAZIKEE. B, REVIEEE.

o RS

BRARBRE kg | 10 (%3 )/3 | 15 (3 )3 10 25 45 | 85
RATE mm 800 2550 3050 3500
RRRE mm/s 2000 1600 2000

BEENEBE mm +0.04

EERY/ENIHEC mm/W 42/100 57/100 100 200 400 750
AT HRE mm 9 12 15 22 30 50
ERIMEZSN (K) mm | 24X8.5-1 42X9.5-1 20X18-1 15X12.5-2 20X15-2 23X18-2
BR/HEBNE® B EFWN (NPN )

O AR 50X54 1 65X56 BiEZRYREBAINRN®IZ, O RNBISRISHEESHE 1.01.33 RERSE,

EHS 03 32 X 20 D - cCf w E - A 03

w T

TANEITIER TLEBALIEIRZR E | SfB2%

BLEE 2 om
01| 50X54 v N 05 | 5m
02 | 65X56 Bl e * T ©

R | BHGE
03 | 102X66 o BAR e
06 | 135X93 243 A BR/ES
07 170X108 32 | 32 M | IREEL B | CANopen
08 220X134 40 | 40 T EL w C | EtherCat

F: O BRISER. (HWASERTENERE—BN, B5HRaNESEE)
@ AR 50X54 REEEIFIBRLBLRE; FMERY 65X56 BEODUERIRGGBL2ENTIERRIR2%E; EhARRINER S RIRLELRE,
@ HBAFERTN50X54F065X56 0%, BANAENTEBNLEERBNTE; JRXERITNEMFERTE, BNMERTEBNECENBNLE.,
@ RRRBINE 2 FREBNNERBANMS 1 FRENE, HOE 1 FRNBITSRERMBER,
©® IRz2§ESIE 1.10 GTHD R,
©® BHEMKETES, 2 08 KK 8m, BERBEMEH,

TTER2E(51
ITMEARRYT: 102x66mm; S42: 32mm; {T42: 1000mm; 233, BILRIBLGEL; BHER: ACEMREM (IBSE ), K 100W; BHHIED: T;
BHNME: BHNEE; RN S8 2 5%; B RP/ENE; BHKE: 3m, ERITWE: EHS0332X20D-C1WRE-A03

WWW.HITOP-PMA.COM 0O2.01




EBENITEE

1))
O
@
=
<
)
=
@
<
g
s
=
@
L
.
LU

BRRAL HERIREBIINTEE
EHS &3l

2
AER S (mm)

01 (50X54) o° °
02 (65X56) — °
03 (102X66) ° —
06 (135X93) — °
07 (170X108) — °
08 (220X134) — °

E: © BXMEARY N 50X54 BBAETUNL#HENET, SN 32mm,

ETRE

ESTRE (mm)

0203 04 [05 |06 07 08 [09 [ 10| 11 12| 13 | 14| 15 |16 1718 [19 [ 20 |21 |22 | 20 24 |

100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000105011001150 1200
01 (50X54) ® © &6 6 ¢ o o o o o o o o & & | — — — —|—|—
02 (65X56) ® © &6 6 ¢ ¢ o ¢ o o o o oo & & | — — — | —|—|—
03(102X66) | ®© ©® © © © © © o o o o o o o o o o o oo o o o o
06(135X93) © © © © © © o o o o o o o o o ©o ©o o °o o o o o
07(170X108) @ © © © © © © o o o o o o o o o o o o o o o o
08(220X134) @ © © © © © o o o o o o o o o o o o o °o o o o

_ FRAETTEE (mm)
25 1 26 |27 |28 | 29 | 30 | 31|32 |33 |34 | 35|36 | 37 |38 |39 |40 | 41 | 42 | 43 | 44 | 45 | 46 | 47

(=]

AR 1250130013501400 14501500 155016001650 170017501800 18501900 1950 20002050100 2150 22002250 2300 2350
01 (50X54) @ — @ — @ — — — - — - — — — = = — = = — — == — —
02(65%X56) | — |— |— |— |— | — | —|— |—|—|—=|—=|—=|—=|—=|—=|—=|—=|=|—|—=|—=|—
03(102X66) © © © © © © © © o o o o o o o ©o o o ©o °o o o o
06(135X93) © © © © © © © o o o o o o o o ©o o o °o o o o o
07(170X108) @ © © © © © © o o o o o o o o o o © o o o o o
08(220X134) @ ©®© ©®© © © © © o o o & o o o o o o o o o o o o

FRESTRE (mm)

51 5253 34 55 |56 | 57 50 |59 | 60 1] 62 6 |64 |65 |66 | 67|68 ] 6| 70

01 (50X54) | — | — — — — | —|— — | ===
0265%56) — |— | — | —|—|—|—|—|— || === | === | === == |—| —
03(102x66) © © ©| @ — | — — — — — — | — | —|— —|—|—|— —|— —|—| —
06(135Xx93) © © © o o o o o o o o o o & — — — | — — — — | —|—
07(170X108) @ ®© ©®© © © © © o © o o o o o o o o o o o o o o
08(220X134) @ ©®© © © © © © o o o & o o o o o o o o o o o o
E: O XNFIFRETIEES HITOP BXR.
@ TRERSHIIRTERD 50 BVHE, HEM, RERMNTAIAE 0 #hE.

02.02 WWW.HITOP-PMA.COM




BB R P& BT ERB TN ITEE

EHS &3l
B8 ¥ 3% IR
BB (EZRT) AC fRIIRERH, (B ) AC FIBRERH (BRI )

iHEIR
e s oo | st
St — C1 — — —

01 (50X54) Al _ - -
02 (65X56) — S2 c1 — — — Al — _ _
03 (102X66) — — C1 — — — A1 _ _ _
06 (135X93) — — — c2 — — — A2 _ _
07 (170X108)  — — — — c3 _ — _ A3 _
08 (220X134)  — — — — — ca — _ _ A4

o BB HRBANTEHF NI

AERT SBHFRE (N)

NSEFHIE (N'm)

R % WAL %
01 (50X54) 29.4 2.8 6.8 2.8
02 (65X56) 29.4 8.9 24.8 8.9
03 (102X66) 08 24.1 24.8 24.1
06 (135X93) 245 262.7 261.0 262.7
07 (170X108) 441 424.3 520.3 424.3
08 (220X134) 833 1098.5 999.3 1098.5

k=

o
>

S8 (mm)

40

RHFBEE (kg )

29

21

57

X BEERN, ABVREDSSITAR. 1/3 HESS AR, BEEMUR. ARBNIALZEREPVES, BT A, B. C HANHEMNAER.

WWW.HITOP-PMA.COM 0O2.03

o8
I
=
%)
>

1))
18
O
=
<
)
=
@
<
0
s
=
@
L
—
LI




EBENITEE

1))
O
@
=
<
)
=
@
<
g
s
=
@
L
.
LU

B R P& BT ERB TN 1T

EHS &3

¢ EHS02 phSBFAFEINEBEZEE PINNFES

8% (mm)

=

X
>

40

PARERE (kg)

A

BB%E (mm)

210

B

60

Cc

110

120

80

220

A BEERN, ARUREDTSIFAR. 1/3 NETEFAH. BENUAR. ARBENALZEEPOEIERS, BT A, B. C HANHEMNRER.

=

@
>

32

* EHS03 siSBFAHEINEREZEEPIVNEES

BBE (mm)
5 550 160 140
8 330 100 85
10 260 80 65
5 140 160 520
8 85 100 320
10 65 75 250

E: BEERN, ARUREDSEIFAE. 1/3 NEESSFAH. BEEUAR. ARBENAIZEBEPOSIERSE, BT A, B. C HANHEMURER,

K

A
&%

k=S

o
>

40

* EHS06 Zh SRR EINEREZREPINNEERS

ABEE (ko) = EE%B(mm) .
10 1800 700 550
20 880 330 260
25 700 260 200
10 540 690 1800
20 260 330 860
25 200 255 680

x: BEERN, ABUAED

BN 1/3 MBS

VR, BEBEUR. ARBVNIZEBEDOIES, BE A, B. C HRANHEMURNER,

02.04 WWW.HITOP-PMA.COM




BERSHRREEDRNTE |
EHS &5 |B= 0
R
AESY ity I:—]
o EHSO07 BIS BT AN EINE BB ETDINNIERS @)
: N 5% (mm) <[
REHN 518 (mm) ARREE (kg ) y ‘ B ‘ U
K¥ 10 3000 1250 1150 n
=
A 20 1600 600 550 @)
LL
B C _I
30 1050 400 360 m

45 650 250 230

40
fuz= 10 1150 1250 2700
20 550 600 1550
B A
. 30 350 390 1000
45 220 230 630

X BEERN, ABVREDSSITAR. 1/3 HEISSIFAR. BEMUR. ARBNRZEREPVES, BT AL B. C HANHEMUAER.

* EHS08 BiSBFAHEINEREZEZEPINIEERS

s . 263 (mm)
= sae) | mEERUO) T
KE
45 1700 650 470
A
65 1150 420 310
B c
85 850 310 225
i 40
45 480 650 1700
65 320 430 1150
B A
C
85 230 320 850

x: BEERAN, ABVREDSSITAE. 1/3 HESSFAH. BEENUR. ARENAZEXEPVIES, BT A, B. C HANMEMUAER.

WWW.HITOP-PMA.COM 0O2.05




BRRAL HERIREBINTEE
EHS &3l

B3 1725

AR~  (EHSOM)

¢EHS01 []-SJU (EBHLLE)

ELECTRIC ACTUATORS

N - M5X0.8 3R 8.5 A
~ ©

4 o]

P%}r—ﬂf—+ffw—4f—\ff¢ff+ffr—f 7”§} oo

o

74 M X 40 A A-A

I L> 1

! A
| !
< [ | = T
® Y |
2-M4x0.7/) |24
R 12 32| L
50 119 7 100
PRAIZEAIE 73 + 1 ‘ ‘ 2- 033" &6 ‘ PRAISSATES 52 + 1
\
SEL oils =
18+ 0.02[[1 ||\ 4 - M4x0.7 R 11 Ll
34
44
7m0 ts0 oz a0 s | w0 4w | so s | s e 10 | rm o
L 319 369 419 469 519 569 619 669 719 769 819 869 919 969 1019
A 85 95 65 75 85 95 65 75 85 95 65 75 85 95 65
M 4 5 7 8 9 10 12 13 14 15 17 18 19 20 22
N 5 6 8 9 10 11 13 14 15 16 18 19 20 21 23
RE (kg) 2.2 23 24 25 2.7 2.8 28 3.0 3.1 3.2 3.3 3.4 3.5 3.6 3.7

i RORSHRSBNNRR.
®EHS01 1 -SID(BHNTE)

N - M5X0.8 R 8.5 A
et
\ T 0
%4;—7fw—7¢7—w—ffv—f\:f—wf—ﬂwfw—#»fwg = Oo::cm:
! 74 M X 40 A-A

3
la

B2 24
32 L
50 119 T2 100
PRAIZBMIE 52 + 1

PRATESAIE 73 + 1 ‘ ‘ 2-@3%9" ®6

|
\

1

J,,a, o
i Ye)

9

58 (mm) 150 \ 200 750 \ 800
L 319 | 369 | 419 | 469 | 519 | 569 | 619 | 669 | 719 | 769 | 819 869 | 919 | 969 | 1019

A 85 95 65 75 85 95 65 75 85 95 65 75 85 95 65

M 4 5 7 8 9 10 12 13 14 15 17 18 19 20 22

N 6 8 9 10 1 13 14 15 16 18 19 20 21 23
RE (kg) 2.2 2.3 24 25 2.7 2.8 2.8 3.0 3.1 3.2 3.3 3.4 35 3.6 3.7

A: RPAENASENHEE.

02.06 WWW.HITOP-PMA.COM




= - ) - 7= U)
BRESHREESDRNTE B
N
EHS &3 |29le
BE
R g
> # 3
AMEZRY  (EHSO01) J
*EHSO01 [(0-C/AI U (EBHLE) @)
N - M5X0.8 3R 8.5 A
= 0 4
[ce]
7—7[E%«f—4’—7—+—f—+—f—r—f—w—fw—fw—+—f—f—.—.—$ —an U
74 M X 40 A A-A E
L
A ~
] 0
— L
i i i
3 B L -
2-M4x0.7 /| b4
R 12 32 L
50 19 _ {712 100
PRATSBIE 73 + 1 | ‘ 2- 039" %6 | PRATERAIE 52 + 1
o A ] B
18 £ 0.02 ﬁ‘ 1\ 4 - M4X0.7 3R 11
34]
44
(7 )| 0 0wz a0 | s o | 4w | s0 s | s e | 0 | m o
L 319 369 419 469 519 569 619 669 719 769 819 869 919 969 1019
A 85 95 65 75 85 95 65 75 85 95 65 75 85 95 65
M 4 5 7 8 9 10 12 13 14 15 17 18 19 20 22
N 5 6 8 9 10 11 13 14 15 16 18 19 20 21 23
A= (kg) 2.2 2.3 2.4 2.5 2.7 2.8 2.8 3.0 3.1 3.2 3.3 3.4 3.5 3.6 3.7
i ROARENFESBENHRE.
®EHS01 []-C/AC]D (EBHTE)
N - M5X0.8 iR 8.5 A
~ ©
= 0,
g ‘—rvo’ﬂ»—f—wfwfwﬂw—ﬂw—fkf%—fuoﬂjf f an
74 M X 40 A A-A
‘ L
ﬂl:m _InI_A T
3 | | |e H @l g) I @&
| |
| il
‘ |
| L]
L
119 1718 100
PRATSSAIE 73 + 1 ‘ 2-93%" e ‘ PRATSSAIE 52 + 1
| \
@) ,—E’ | | “
i e ] s
Z N Z
18 £ 0.02 ﬁ [ \4- Maxo.7 3 11
[34]
44
(7 )| 0 30 | w0 | s a0 | 4w | w0 s | s e | 70 | 1m0
L 319 369 419 469 519 569 619 669 719 769 819 869 919 969 1019
A 85 95 65 75 85 95 65 75 85 95 65 75 85 95 65
M 4 5 7 8 9 10 12 13 14 15 17 18 19 20 22
N 5 6 8 9 10 11 13 14 15 16 18 19 20 21 23
A= (kg) 2.2 2.3 2.4 2.5 2.7 2.8 2.8 3.0 3.1 3.2 3.3 3.4 3.5 3.6 3.7
*: RPRERRSBNNEER.
WWW.HITOP-PMA.COM 0O2.07




BRRAL HERIREBIINTEE
EHS &3l

EBR) 1725

AR~  (EHSD2)

eEHS02[]-SJU (EBHLLE)

ELECTRIC ACTUATORS

A
~ [Tol R Tol
117 M X 40 A " 00 28
= olofw A — @ o 0 R
g (e e S e e e © ,U 4.5
5 N-045 | _ A-A
S| L M5X0.7 A
1, N : ],
ER l ¥
2 - M4X0.7 §g\
R 12 42 L
65 159 ‘ 1312 250 101
[
PRAIZEAIE 91 + 1 130+£0.02 2-@33"R6 | BR{IZZAIE 33 + 1
\
[l A B
g
45 4 - M5X0.8 3R 12
60
116

|57 (mm) |_100 150200 250
L 360 | 410 | 460

300 350 400
510 560 610 660 710

e w0 s w0 e 10 | s w0
760 810 860 910 960

1010 1060
A 83 93 63 73 83 93 63 73 83 93 63 73 83 93 63
M 4 5 7 8 9 10 12 13 14 15 17 18 19 20 22
N 10 12 16 18 20 22 26 28 30 32 36 38 40 42 46
FRE (kg) 25 2.6 2.8 3.0 3.3 34 3.5 3.7 3.9 4.1 4.2 4.4 4.6 4.8 4.9
*: RPAENRSBNNRE.
*EHS02]-SID(EBHNTE)
A
| v @8
117 M X 40 A i m‘ &l < —
—T ) T
IS .l ol Aot U, A, SO S A SO [T} 4.5
el i © :
N-@4.5 & A-A
=X M5X0.7
|
RAE ]
Aot L T
2 - M4X0.7 (1 L]
R12 32 L
42
65 159 ‘ 1712 250 101
I
PRAIZSAIE 91 £ 1 . 30£0.02 2-@3%"&R6 ‘ PRAIZEIE 33 £ 1
| \
@ | s e |
L T L,,,,é‘iw,,JJ "
45 4 - M5X0.8 &R 12
60
116
150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
L 360 410 460 510 560 610 660 710 760 810 860 910 960 1010 1060
A 83 93 63 73 83 93 63 73 83 93 63 73 83 93 63
M 4 5 7 8 9 10 12 13 14 15 17 18 19 20 22
N 10 12 16 18 20 22 26 28 30 32 36 38 40 42 46
RE (kg) 2.5 2.6 2.8 3.0 3.3 3.4 35 3.7 3.9 4.1 4.2 4.4 4.6 4.8 4.9
*: RPARENRSBNORE.




— v ——— 0)
BRESHREESHRNTE |F
N
EHS & %l g |C_J
R
w
AMZR~Y  (EHS02) I:—]
eEHS02[]-C/ACJU B 8
(2Bl ) M X 40 ~ A 3 < T (<'[]
T
4.5 U
A-A E
_ a =
— i — U
.
[Te]
AR L j m
2 -M4X0.7 §2> f
R12 42 L
46_5> 159 | 1712 101
PRATIEIE 91 + 1 | 30£002 2- @3%" &6 PRAISSAIEE 33 £ 1
_ | - | 1
&F:'i I%I'%"\\ﬂ : 3 1 el
(=l | 9 Y ——
ﬁJ 4 - M5X0.8 3R12
60
116
| f5@(mm) | 100 | 150 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 |
L 360 410 460 510 560 610 660 710 760 810 860 910 960 1010 1060
A 83 93 63 73 83 93 63 73 83 93 63 73 83 93 63
M 4 5 7 8 9 10 12 13 14 15 17 18 19 20 22
N 10 12 16 18 20 22 26 28 30 32 36 38 40 42 46
mRE (kg) 2.5 2.6 2.8 3.0 3.3 3.4 3.5 3.7 3.9 4.1 4.2 4.4 4.6 4.8 4.9

i RPRENFSBENHNREE.

®EHS02[]-C/ALID (BB TE) A ol o o8
117 M X 40 A ol <
S -
e e
[{ldi¢=¢¢¢¢¢\¢¢¢ eiu‘g 045
i I,
N-@45 o A-A
‘ % M5X0.7 —
72 8 %E:%] ¥ —F%
e i [ 1]
2 - M4X0.7,
R12
32 ' L
42 159 i 312 101
65 PRAIZBAIE 01+ 1 | 30£002 2- 33" Fo | RATSSAIE 33+ 1
| i
T s o
! all o : el
i ﬂ © ! H [#]]
ﬁ\ i e
45 4 -M5X0.8 R 12
60
116

#7% (mm) | 100 | 150 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 5 750
L 360 410 460 510 | 560 | 610 | 660 | 710

00 550 600 650 700
760 810 860 910 960 1010 1060

A 83 93 63 73 83 93 63 73 83 93 63 73 83 93 63
M 4 5 7 8 9 10 12 13 14 15 17 18 19 20 22
N 10 12 16 18 20 22 26 28 30 32 36 38 40 42 46

RE (kg) 2.5 26 2.8 3.0 3.3 3.4 35 3.7 3.9 4.1 4.2 4.4 4.6 4.8 4.9
E: RPRENFSHBNHRE.

WWW.HITOP-PMA.COM 0O2.09




BB R P& BT ERB TN ITEE
EHS &3l

o
a
=
R
>

CA
= SMERYT  (EHso3)
@ ® EHS03 [1-C/AJ R ( BBHLEE)
< 210 50.5_ 139 M X 200 A 71
o -
(;] © ‘ K3 - +¥ -
i — ..., k o o
E 5.5 L — $¢ e b, $4
T W T T
M EC o } N -@5.5 (BC) N - M5X0.8 3R 9
— C1ll 149 M X 200 A 61
d | ‘
105 .
s - 50 4-M5X0.8 & 10
B I A AE
| o\ 45 [ ¥ | 7
AR R | — — — 8
B L GE
L +505
50.5 BEHEMIE 187 1712 123
I
o PRezEsfrE 110 | PRATER(TE 60 + 1
D|L124%1 | 90 | 4-M5X0.83R 15
a ]
; % | E— T
N e T N
B AR - ot | — —t—
2- @39 R6
78 (mm) 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900
L 410 460 510 560 610 660 710 760 810 860 910 960 1010 | 1060 | 1110 | 1160 | 1210
A 200 50 100 150 200 50 100 150 200 50 100 150 200 50 100 150 200
M 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4
N 4 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 12 12 12 12
RE (kg) 6.8 7.2 7.7 8.1 8.5 8.9 9.3 9.8 10.2 10.6 11.0 115 11.9 12.3 12.7 13.2 13.6
78 (mm) 950 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1700 | 1750
L 1260 | 1310 | 1360 | 1410 | 1460 | 1510 | 1560 & 1610 | 1660 | 1710 | 1760 & 1810 | 1860 | 1910 | 1960 | 2010 | 2060
A 50 100 150 200 50 100 150 200 50 100 150 200 50 100 150 200 50
M 5 5 5 5 6 6 6 6 7 7 7 7 8 8 8 8 9
N 14 14 14 14 16 16 16 16 18 18 18 18 20 20 20 20 22
RE (kg) 14.0 14.4 14.8 15.3 15.7 16.1 16.5 16.9 17.4 17.8 18.2 18.6 19.0 19.5 19.9 20.3 20.7
38 (mm) 1800 1850 ‘ 1900 1950 | 2000 2050 2100 ‘ 2150 | 2200 2250 2300 2350 ‘ 2400 2450 | 2500 2550
L 2110 = 2160 2210 2260 | 2310 2360 @ 2410 2460 | 2510 2560 2610 2660 | 2710 2760 | 2810 2860
A 100 150 200 50 100 150 200 50 100 150 200 50 100 150 200 50
M 9 9 9 10 10 10 10 1 11 1 11 12 12 12 12 13
N 22 22 22 24 24 24 24 26 26 26 26 28 28 28 28 30
R (kg) 21.1 21.6 22.0 22.4 22.8 23.2 23.7 241 24.5 24.9 25.3 25.8 26.2 26.6 27.0 27.4
E: RPRENTRSENOEE,



BRRAL HERIREBIINTEE
EHS &3l

o
I
=
iR
>

1))
O
O
=
<
)
=
@
<
8
0
-
@
L
—
LI

AMER~Y  (EHS03)

®EHS03 [J-C/A L (BHNESE)

- 139 M X 200 A 71 15
210 — w| —f—
3 n Rad Ead X3 S ® ,J
1) / s & Efdf o
e — % = N
%M @5.5 L1+ o be be b4 4o »ﬁﬂ
@ N-@5.5(BC)/ N - M5X0.8 3R 9 B HAE
50.5 149 M X 200 A } 61
105
“—’95 -, 50 4-M5X0.83F10
B I - wE
- .l { © [1H = — o 2l l1° - %
| ‘ | © ®
82 _|
102
‘ L +50.5
505 __EAAIE 187 {72 123
PRAIZZNIE 124 £ 1 110 ‘ PRIIZZMIE 60 + 1
Hi 90 i 4 - M5X0.8 R 15
- |
S — ——

2- @59 R 12

72 (mm)‘ 100 ‘ 150 200 ‘ A ‘ 300 350 400 450 500 550 600 ‘ 650 ‘ 700 750 800 850 ‘ 900

L 410 460 510 560 610 660 710 760 810 860 910 960 1010 | 1060 | 1110 | 1160 | 1210
A 200 50 100 150 200 50 100 150 200 50 100 150 200 50 100 150 200
M 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4
N 4 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 12 12 12 12
R (kg) 6.8 7.2 77 8.1 8.5 8.9 9.3 9.8 102 | 106 | 11.0 | 115 11.9 | 123 12.7 | 13.2 13.6

3#8 (mm) | 950 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1700 | 1750

L 1260 | 1310 | 1360 | 1410 | 1460 | 1510 | 1560 | 1610 | 1660 | 1710 | 1760 | 1810 | 1860 | 1910 | 1960 | 2010 | 2060
A 50 100 150 200 50 100 150 200 50 100 150 200 50 100 150 200 50
M 5 5 5 5 6 6 6 6 7 7 7 7 8 8 8 8 9
N 14 14 14 14 16 16 16 16 18 18 18 18 20 20 20 20 22

RE (kg) 14.0 144 | 148 | 1563 | 157 16.1 165 | 16.9 | 174 178 | 182 | 186 19.0 | 195 199 | 20.3 | 20.7

#7% (mm) | 1800 | 1850 | 1900 | 1950 | 2000 | 2050 | 2100 | 2150 | 2200 | 2250 | 2300 | 2350 | 2400 | 2450 | 2500 | 2550 |
L

2110 | 2160 | 2210 | 2260 | 2310 | 2360 | 2410 | 2460 | 2510 | 2560 | 2610 | 2660 | 2710 | 2760 | 2810 & 2860

A 100 150 200 50 100 150 200 50 100 150 200 50 100 150 200 50
M 9 9 9 10 10 10 10 1" 1" 1" 1" 12 12 12 12 13
N 22 22 22 24 24 24 24 26 26 26 26 28 28 28 28 30

A& (kg) 211 21.6 22.0 22.4 22.8 23.2 23.7 241 245 24.9 253 25.8 26.2 26.6 | 27.0 274

E: RPAEBNASBHNNRE,

WWW.HITOP-PMA.COM 0O2.11




BB R P& BT ERB TN ITEE
EHS &3l

EBEN1TEE

R~ (EHSOB)

¢ EHS06 (] -C/A[J R (EBHNEE)

1))
O
@
=
<
)
=
@
<
g
s
=
0
L
—
LU

2105 71 138 M X 200 A 70
»4‘ N~ 0
o ot - I
| S o4 o4 ¢ H -
e sg L
@7 . g 1.8
c W 9“ Piacd 0‘0 & 5.5
N-g7(BC) N - M6X1.0 3R 10 B BAE
148 \ M X 200 LA 60,
134
122 o 50 4 - M5X0.8 R 10
) g o AE
T j B ] 1.7 I M
Ry R 0 4 E4 — T
: 4 : ‘
106
135
L+71
EAEME 259 | 718 170
I
140
122
PRAIZZMIE 181 £ 1

0. ‘ ISR 92 + 1

e
LA 2

11} P
|t=n—;—‘ 1
| = T
2. @673 R15 8-M6X1.0 .8 15

mmmmmmmmmmmmmmmm

W e . o |

12.7

608 858 | 908 1008 | 1058 | 1108 | 1158 | 1208 | 1258 | 1308 | 1358 | 1408

A 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200

M 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5

N 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 12 12 12 12 14 14 14 14
RE (kg) 86 | 90 | 95 | 100|105 11.0 | 114 |12.0 | 124 | 13.0 | 134 | 139 | 144 149 | 154 | 159 164 | 169 | 17.3 | 17.9

58 (mm) 100 1150 100 1250 13m0 1250 aun 1450 1500 1550 100 1650 1700 1730 1au0 1350 00 1a50 | 2uun 200

L 1458 | 1508 | 1558 | 1608 | 1658 | 1708 | 1758 | 1808 | 1858 | 1908 | 1958 | 2008 | 2058 | 2108 | 2158 | 2208 | 2258 | 2308 | 2358 | 2408
A 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200
M 6 6 6 6 7 7 7 7 8 8 8 8 9 9 9 9 10 10 10 10
N 16 16 16 16 18 18 18 18 20 20 20 20 22 22 22 22 24 24 24 | 24

RE (kg) 185191 | 19.7 | 20.3 | 20.9 | 21.5 | 221 | 227 | 23.3 | 239 | 245 | 251 | 25.7 | 26.3 | 26.9 | 27.5 | 28.1 | 28.7 | 29.3 | 29.9

3% (mm) | 2100 | 2150 | 2200 | 2250 | 2300 | 2350 | 2400 | 2450 | 2500 | 2550 | 2600 | 2650 | 2700 | 2750 | 2800 | 2850 | 2900 | 2950 | 3000 | 3050

L 2458 | 2508 | 2558 | 2608 | 2658 | 2708 | 2758 | 2808 | 2858 | 2908 | 2958 | 3008 | 3058 | 3108 | 3158 | 3208 | 3258 | 3308 | 3358 | 3408
A 500 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200
M 11 11 11 11 12 12 12 12 13 13 13 13 14 14 14 14 15 15 15 15
N 26 26 26 26 28 28 28 28 30 30 30 30 32 32 32 32 34 34 34 34

BRE (kg) | 30.5 | 31.1 | 317|323 | 329 | 335|341 347 | 353|359 365 371|377 |383 389 395 401|407 413 419
E: ROPRENASHNHRE.

02.12 WWW.HITOP-PMA.COM




BB R P& B AR ERB TN 1TEE
EHS &3l

o
I
=
iR
>

1))
O
O
=
<
)
=
@
<
8
0
-
@
L
—
LI

AMEZR~  (EHsO06)

e EHS06 (] -C/AJL (EBHER)

138 M X 200 A 70
N-@7(BC) -
— o 3.5
| RS \ RS 2 '
-t ol v T
S|® 18
* T 55
Lo N o o
N - M6X1.0 3R 10
71 148 M X 200 | A 60
134 50 2 X 2 - M5X0.8 310
122 S REMABRNIE
1 B T /1 M———

¢ edl = = [

106 ‘

135
L+71
EAAIE 259 | 1752 170
PRISSHTIES 181 £ 1 1‘212 PRATSBATE 92 + 1
70
§ | r—»l SJ - 10.5
o — |‘ — +>
m‘_J #: & & 2 ’\wl : ;1 4 M

- C
2- 263" 15 8 - M6X1.0 3R 15

3% (mm) | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050

L 458 | 508 # 558 | 608 | 658 | 708 | 758 | 808 & 858 | 908 | 958 | 1008 | 1058 | 1108 | 1158 | 1208 | 1258 | 1308 | 1358 | 1408
A 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200
M 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5
N 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 12 12 12 12 14 14 14 14
RE(kg) 86 | 90 | 95 | 100 | 105 11.0 | 114 | 120 | 124 | 13.0 | 13.4 | 139 | 144 | 149 | 154 | 1569 | 164 | 169 | 173 | 179

#7#2 (mm) | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300| 1350 | 1400 | 1450 | 1500 | 1550 | 1600 | 1650 | 1700 | 1750 | 1800 | 1850 | 1900 | 1950 | 2000 | 2050 |

L 1458 | 1508 | 1558 | 1608 | 1658 | 1708 | 1758 | 1808 | 1858 | 1908 | 1958 | 2008 | 2058 | 2108 | 2158 | 2208 | 2258 | 2308 | 2358 | 2408
A 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 & 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200
M 6 6 6 6 7 7 7 7 8 8 8 8 9 9 9 9 10 10 10 10
N 16 16 16 16 18 18 18 18 20 20 20 20 22 22 22 22 24 24 24 24

RE (kg) 185191 | 19.7 | 203 | 20.9 215 221|227 | 233 | 239 | 245 | 251 | 25.7 | 26.3 | 26.9 | 27.5 | 28.1 | 28.7 | 29.3 | 29.9

3% (mm) | 2100 | 2150 | 2200 | 2250 | 2300 | 2350 | 2400 | 2450 | 2500 | 2550 | 2600 | 2650 | 2700 | 2750 | 2800 | 2850 | 2900 | 2950 | 3000 | 3050

L 2458 | 2508 | 2558 | 2608 | 2658 | 2708 | 2758 K 2808 | 2858 | 2908 | 2958 | 3008 | 3058 | 3108 | 3158 | 3208 | 3258 | 3308 | 3358 | 3408
A 500 | 100 | 150 | 200 & 50 | 100 | 150 | 200 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200
M 11 11 11 11 12 12 12 12 13 13 13 13 14 14 14 14 15 15 15 15
N 26 26 26 26 28 28 28 28 30 30 30 30 32 32 32 32 34 34 34 34

RE (kg) 305|311 317|323 | 329 | 335 | 341 | 347 353|359 | 365|371 | 377|383 389 395|401 407 | 413 | 419

E: RPAREBNRSENHRE.

WWW.HITOP-PMA.COM 0O2.13




BB R P& BT ERB TN ITEE
EHS &3l

EBENITEE

R (EHSO7)

¢ EHS07 [(J-C/AJ R (EBNEGE)

1))
O
@
=
<
)
=
@
<
g
s
=
0
L
—
LU

71, 118 M X 200 A 51
N-@9 (B C)
— ~ 0
% KO Yy rY Yo 1)»
,‘{ i
T . ol o [}
. . = 1.8
e
| 00 & o¢ & 5.5
N - M8X1.25 & 12 B HIAE
133 M X 200 A 36
50, 2X2-M5X0.8 & 10 169
& REMAERME 156 5
E| Ve g —
‘E ¥ | & [ g 8 f i
F' J.L 22 b [ .
140 ~
[s2]
170
L+71
EEMS 265 712 175
152 .
T PRAIBINIE 91 + 1
PRATSSATE 179 + 1 e
. I — @15
: © KR ‘ H g ‘—4‘
o I 2 ‘} i n +|
= : | -
~— W, “3 1 33 o * @9

23]
O

L. -
2- 265" ®15 \ 8 - M8X1.25 iR 20

T T T T T R

519 719 | 769 | 819 1019/1069|1119 1169 | 12191269 | 1319 1369 1419|1469 | 1519|1569
A 100 | 150 | 200 | 50 | 100 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 200 | 50 | 100 | 150 200
M 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5 6 6 6 6
N 6 6 6 8 8 8 8 |10 |10 | 10 | 10 | 12 | 12 |12 | 12 | 14 14 | 14 14 | 16 H 16 | 16 | 16
A€ (kg) | 12.0/13.8|14.6 154 16.116.9|17.7 18,5 19.2/20.0|20.8 21.6 22.3|23.1|23.9 24.7 254 |26.227.0 27.8)28.6|29.4|30.2

58 (mm) 126 1300 120 1400 1450 150 550 500 1650 1700 1750 800 1350 1300 1930 200 2150 210 2150 220 2250 220 2250

L 1619|1669 1719 1769 | 1819 1869|1919 1969 | 2019 2069 2119|2169 | 2219|2269 | 2319|2369 | 2419|2469 | 2519 2569|2619 | 2669|2719
A 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150
M 7 7 7 7 8 8 8 8 9 9 9 9 10|10 | 10 | 10 | 11 11 | 11 | 11 | 12 | 12 | 12
N 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20 | 20 | 22 | 22 | 22 | 22 | 24 | 24 | 24 | 24 | 26 26 | 26 | 26 | 28 | 28 | 28

A2 (kg) |31.0 31.832.6|33.4|34.2 350 35.8|36.6 37.438.2 39.0 39.8 40.6 41.4 422 43.0 43.8 44.6 454 |46.2|47.0|47.8|48.6

mm 2500|2550 | 2600 | 2650 285029002950 | 3000 mm 3200 (3250|3300 m

L 2769 /2819|2869 2919 | 2969|3019|3069 |3119 3169|3219 3269 3319 3369|3419 |3469 | 3519 3569 | 3619 |3669 | 3719|3769 | 38193869
A 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100
M 12 |13 /13 |13 13 | 14 | 14 | 14 | 14 | 15 | 15 15 | 15| 16 | 16 | 16 | 16 17 | 17 | 17 | 17 | 18 | 18
N 28 | 30 | 30 | 30 | 30 | 32 | 32 | 32 | 32| 34 | 34 34 34 |36 36 | 36 36 38 38 38| 38 40 40

A2 (kg) |49.4 50.251.0|/51.8 | 526 53.4 54.2|55.0 558 56.6 57.4 582 39.0 59.8 60.6 614 622 63.0 63.8|64.6|65.4|66.2/67.0
E: RPRENFSBNNRE.

02.14 WWW.HITOP-PMA.COM




BB R P& BT ERB TN ITEE
EHS &3l

o
I
=
iR
>

1))
O
O
=
<
)
=
@
<
8
0
-
@
L
—
LI

AMER~  (EHSO7)

®EHS07 (J-C/AL (BNES)

18 M X 200 A 51
|
N-29(EC)
e |
I 5o z? % % L] ;
[s0]
- 2/ =
Py os o4 o 5.5
N - M8X1.25 & 12 ]
71| 133 M X 200 A 36 B A
50 2 X 2-M5X0.8 & 10 169
2 — B 156
REffanE
j 7] N =
EERE | M
s I S/ o “\* I
f 140
170
L+71
E#EAE 265 i 1312 175
PRATESAIE 179 + 1 122 PRAIZSNTE 91 + 1
100
‘ — ‘ @15
e k& : = ~
o =T | T 1) /
R : : - (
- L = e | L e @9

== i & C
2- 268" &R15 \ 8 - M8X1.25 iR 20

I8 (mm) 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 (1000|1050 1100 1150

101910691119 /1169 | 12191269 | 1319|1369 1419 1469 | 1519|1569

A 100 | 150 | 200 | 50 | 100 150 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 H 200 | 50 | 100 | 150 200
M 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5 6 6 6 6
N 6 6 6 8 8 8 8 /10 | 10 / 10 | 10 12 | 12 12 | 12 | 14 | 14 | 14 | 14 | 16 | 16 | 16 | 16

A= (kg) | 12.013.8|14.6 154 16.1 169 17.7 185 19.2|20.0|20.8 21.6|22.3|23.1|23.9 24.7 254 |26.227.0 27.8 28.6|29.4|30.2

1350 1400 | 1450|1500 | 1550 mm 1700|1750 1800 | 1850 m@mw 2100|2150 | 2200 m

L 16191669 1719|1769  1819| 1869|1919/1969 | 2019|2069 | 2119 2169 | 2219|2269 | 2319|2369 | 2419 2469 | 2519 2569 2619 | 2669|2719
A 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150
M 7 7 7 7 8 8 8 8 9 9 9 9 10 10 | 10 | 10 | 11 | 11 | 11 | 11 | 12 | 12 | 12
N 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20 | 20 | 22 | 22 | 22 | 22 24 | 24 | 24 | 24 | 26 | 26 | 26 | 26 | 28 | 28 | 28

A2 (kg) | 31.031.8|32.6 33.4 342 35.0 358 36.6 37.4|38.2|39.0 39.8/40.6|41.4|42.2 43.0 43.8|44.6 454 46.2 47.0|47.8|48.6

3% (mm) |2400 2450 2500|2550 | 2600|2650 (2700|2750 (2800|2850 | 29002950 | 3000|3050 | 3100|3150 | 3200 | 3250 | 3300 | 3350|3400 | 34503500

L 2769 /2819|2869 2919 | 2969|3019 3069 3119 3169|3219 3269 3319 3369 3419|3469 3519|3569 (3619|3669 3719 3769|3819 3869
A 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 A 150 | 200 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100
M 12 /13 | 13 |13 | 13 | 14 | 14 | 14 | 14 | 15 15 | 15 15 | 16 | 16 | 16 | 16 | 17 | 17 | 17 | 17 | 18 | 18
N 28 | 30 | 30 | 30 | 30 | 32 | 32 |32 | 32|34 |34 |34 34 |36 36 36 36 | 38 38 38 38 40| 40

BT (kg) |49.4|50.2|51.0 51.8 526 53.4 542|550 558 56.6 57.4|58.2|39.0 59.8 60.6| 614|622 63.0 63.8 64.6 654 66.2 67.0
*E: RORENFSBNHNREE.

WWW.HITOP-PMA.COM 0O2.15




EBENITEE

1))
O
@
=
<
)
=
@
<
8
s
=
@
L
—
LU

BB R P& BT ERB TN ITEE

EHS &3

R (EHSD8)

e EHS08 (] -C/AIR ( BBHBE)

2935 M X 200 A 85
\
5.5 N - M10X1.25 & 16 7.5
1.8 ] ™~ |
tj— 0 X3 o rx3 ® 2 ‘
—_ H — ¥ ¥ N o
o] Jy o
0)‘ 4 & 1-0{ ©
*0 o +o ° < ~
A N-29(BC) B
2735 | M X 200 A 105
230 .
214 N 50  2X2-M5X0.8 3R 12
A ] ~ REMEREIE
| v I [ =
3 . ’ T =
. o 4" - =
B/ g2 =
220
L+101.5
BEAAISE 3525 } 712 226
PRAISSNIE 227.5 + 1 | 230 PRAIBZMIE101 + 1
210
110
| ‘ @14
K 3 K T e s —
0 L e
ARd 13 ] i o ~ )
o | | il
= s+ olle | ' D
| £ L,,,,#L *Mﬂ
I 2-28%R15 \8-M8x1.25;”§*'<25 =
Te)

T T T T T R IEK

627 877 | 927 10271077 | 1127 | 1177|1227 | 1277 | 1327 | 1377 | 1427 1477 1527|1577 | 1627 /1677

A 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200

M 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5 6 6 6 6

N 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 | 12 12 | 12 12 14 14 14 14 16 | 16 16 | 16
R (kg) 30.031.2 /324|336 34.8 36.037.2(38.4|39.6|/40.8|/42.0 43.2 444456 46.8|48.049.2 504 51.6 52.8 54.0|55.2|56.4
58 (mm) 126 1300 120 1400 1450 150 550 500 1650 1700 1750 800 1350 1300 1930 200 2050 210 2150 220 2250 290 2250
L 1727 (1777 1827 (1877 | 1927 | 1977 2027 | 2077 | 2127 | 2177 | 2227 | 2277 | 2327|2377 | 2427 | 2477 | 2527 | 2577 | 2627 | 2677|2727 | 2777|2827

A 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150

M 7 7 7 7 8 8 8 8 9 9 9 9 10 10 10 10 11 1 11 11 12 12 12

N 18 18 18 | 18 20 | 20 | 20 | 20 22 | 22 | 22 | 22 24 | 24 | 24 | 24 | 26 | 26 | 26 26 | 28 28 | 28

RE (kg) 57.6 1 58.8/60.0 61.2 624 63.6 64.8|66.0 67.2|68.4|69.6 70.8|720/73.2/744|756/76.8 78.0 79.2 80.4 81.6|82.8|84.0
7% (mm) [2400|2450 2500|2550 | 2600| 2650|2700 2750 2800 | 2850|2900 2950 3000|3050 (3100|3150 3200 |3250 3300 | 3350|3400 | 3450 3500
L 28772927 | 2977 /3027 | 3077 3127 3177|3227 | 3277 | 3327 | 3377|3427 | 3477|3527 | 3577 | 3627 | 3677 | 3727 3777 | 3827|3877 | 3927 3977

A 200 | 50 | 100 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100

M 12 13 13 | 13 13 14 | 14 | 14 14 15 15 | 15 15 | 16 16 16 16 17 17 17 | 17 18 | 18

N 28 30 30 | 30 30 32 32 32 32 34 34 34 34 | 36 36 36 36 38 38 38 | 38 40 | 40
RE (kg) 85.2186.4 1 87.6|88.8 90.0 91.2/92.4|93.6 |94.8 96.0 97.2  98.4 | 99.6 100.8/102.0/103.2|104.4 105.6/106.8/108.0/109.2/110.4111.6

x: RPRENASENBRE.

02.16 WWW.HITOP-PMA.COM




BB R P& BT ERB TN ITEE
EHS &3l

o8
I
=
iR
>

1))
O
O
=
<
)
=
@
<
0
0
-
0
L
—
LI

AMER~  (EHS08)

eEHS08 (] -C/AJL (EBHNAERE)

293.5 | M X 200 LA 85
5.5 N - M10X1.25 R 16 75
|
18 | ; oo So 3 Y 2 i
7'_H M NIR=} ;'_'l
10 E N A/ B
™ —— DS l.O
A <4 ,e‘é R ad © ~
N-@9(BC) BB
2735 \ M X 200 A 105
230
-%* - 50  2X2-M5X0.8E 12 ]
e = RENERLE
AT 0 1 [ 1 -
= i
13 ‘Q‘ g o o I
4 A o > 1 - i
| & * 19 L j
B 182 | <!
220 L+101.5
BB 352.5 . 712 226
. 230
2275+ 1 .0 .
PRSI j ‘ 210 | PRAIZBMIE 101 + 1
= 110 ‘
© ‘ ‘, L B | o14
: 1 " o 1|
° =TT = Q‘ ! H r A ) 2
N : ! i (
g1 s sl ! 1l *|
: 29
| P | L "u

g ———————— = 3
2- @87 F15 \ 8 - M8X1.25 38 25 c
78 (mm) 100 mm 250 | 300 | 350 | 400 mm 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 m 900 | 950 |[1000/1050(1100|1 m

627 1027 1077|1127 | 1177|1227 | 1277 | 1327 | 1377 | 1427 | 1477 | 1527 | 1577 | 1627 | 1677
A 100 | 150 | 200 | 50 | 100 150 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 H 200 | 50 | 100 | 150 200
M 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5 6 6 6 6
N 6 6 6 8 8 8 8 |10 | 10 / 10 | 10 12 | 12 12 | 12 | 14 | 14 | 14 | 14 | 16 | 16 | 16 | 16
A2 (kg) | 30.0 312|324 33.6 348 36.0 37.2 384 39.6 40.8|42.0 43.2/ 444|456 46.8 48.0/49.2|50.4 51.6 52.8 54.0|55.2|56.4

(55 (mm) 125 1300 1280 1400 1450 1500 330 100 16501700 750 300 1350 1300 1950 2000 08 210 2130 220 2250 220 230

L 1727 | 1777 | 1827|1877 | 1927 1977|2027 | 2077 | 2127 | 2177|2227 | 2277 | 2327 | 2377 | 2427 | 2477 | 2527 | 2577 | 2627 2677|2727 | 2777|2827
A 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 150 | 200 | 50 | 100 | 150
M 7 7 7 7 8 8 8 8 9 9 9 9 10 /10 |10 | 10 | 11 | 11 | 11 | 11|12 | 12 12
N 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20 | 20 | 22 | 22 | 22 | 22 24 | 24 | 24 | 24 | 26 | 26 | 26 | 26 | 28 | 28 | 28

A2 (kg) |57.6 58.860.0|61.2|62.4 63.6 64.8 66.0 672|684 69.6 70.8|72.0 732|744 756|76.8 78.0 79.280.4|81.6|82.884.0

3% (mm) |2400 2450 2500|2550 | 2600|2650 | 2700|2750 (2800 | 2850 | 29002950 | 3000|3050 | 3100|3150 | 3200 | 3250 | 3300 | 3350|3400 | 3450|3500

L 2877 2927|2977 |3027 | 3077|3127 3177|3227 | 3277 | 3327 | 3377 | 3427 | 3477|3527 | 3577 | 3627 |3677 | 3727 | 3777 | 3827|3877 | 3927 3977
A 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 A 150 | 200 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100
M 12 /13 | 13 |13 | 13 | 14 | 14 | 14 | 14 | 15 15 | 15 15 | 16 | 16 | 16 | 16 | 17 | 17 | 17 | 17 | 18 | 18
N 28 | 30 | 30 | 30 | 30 | 32 | 32 |32 | 32|34 |34 |34 34 |36 36 36 36 | 38 38 38 38 40| 40

TE (kg) |85.2|86.4|87.6 88.8 90.0 91.2/924 936 94.8|96.0 97.2]98.4 99.6 100.8/102.0/103.2/104.4/105.6/106.8/108.0/109.2/110.4/111.6
E: RPAENASBNHRE.

WWW.HITOP-PMA.COM 0O2.17




